F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a2

Traek nr.: XXXX / Type: XXXX 16:01:2000
Godkendelses nummer: 2*94/20*xxxx*00
Anvendelse: XXXXXXXXXX

1. Reservehjulet og kofangeren demonteres. Begge udstedninger Igsnes fra deres ophaeng. Metalindsatsen og begg
traekkroge fiernes og skal ikke bruges igen.

2. Beslaget 5 monteres ved punkterne B, C og F i de eksisterende huller.

3. Sidepladerne 1 og 2 monteres pa indersiden af vangerne ved de eksisterende huller A, B og C. Der indszettes bolte
hullerne A og B, uden dog at stramme dem endnu.

MONTERINGSS/AT:
Bolte (8.8):
Mgtrikker (8):
Skiver:
Afstandsrar:
Kuglesystem: 1 stk. T4 alternativ T3 (fast eller aftagelig kudéew)

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.
Kugle eller kugle/gaffeltreek er monteret ab fabrik.

Ved fast kugle skal der yderlig anvendes: Bolte (8.8): 4 stk. M12x35
Skiver: 4 stk. g12 fjederskiver.
Mgtrikker (8):
Div.: 1 stk. beslag for sikkerhedswire

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Ved fast kugle skal der yderlig anvendes: Bolte (8.8): 2 stk. M12x65
2 stk. M12x60
Mgtrikker (8): 4 stk. M12 lasemgtrikker
Afstandsrar: 2 stk. 21,5/16x11,5
Div.: 2 stk. Montageplader

1 stk. beslag for sikkerhedswire
1 stk. stikdaseplade

Dette treek er fabrikeret, s& det monteres iht. bilfabrikantens anvisninger.
Max. Belastning: Kg.

Dette traek er afprovet til:
Max. Belastning: Kg. D-veerdi: O kN. Kugletryk: 0 kg.

JYDEKROG.DK Glentevej 13 7430 Ikast
WWW .Jydekrog.dk TLF +45 26111693 Email:
Info@jydekrog.dk

Rev. 1 PRP




MONTERINGSVEJLEDNING Side 2a2

Traek nr.: XXXX / Type: XXXX 16:01:2000
Godkendelses nummer: 2*94/20*xxxx*00
Anvendelse: XXXXXXXXXX

Montering af fast
kugle — system T43

Pos: Antal: Beskrivelse

1 0 stk. M10x30 med firkantskive lasemgatrik.

2 0 stk. M10x30 med fjederskive og firkantskive.

3 0 stk. M10x30 med fiederskive og stor skive.

4 0 stk. M10x35 med stor skive, firkantskive ogeldwtrik.
5 0 stk. M6x16 med alm. skive og lasemgatrik

Med fast kugle

6 | 4stk. | M12x35 med fiederskive.
Kugle eller kugle/gaffeltreek er monteret ab fabrik.
Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

&
Y @
@ﬁ/

Montering af kuglen.

Montering af fast Montering af fast
kuglestang system T44 kuglestang system T44

Montering af kugle -

Montering af kugle -

kuale/aaffeltreek. kugle/gaffeltraek.
Pos: Antal: Beskrivelse
1 0 stk.
Med fast kugle
2 2 stk. M12x65 med afstandsrgr og lasemgatrik.
3 2 stk. M12x65 med beslag for sikkerhedswire sgrdatrik.
Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Montering af fast kuglestang.

F05.1-10

Pos: Antal: Beskrivelse
1 0 stk. M10x35 med fiederskive og stor skive.
2 0 stk. M10x35 med fjederskive og stor skive.
3 0 stk M10x35 med fjederskive og stor skive.
4 0 stk. M10x35 med fiederskive og stor skive.
5 0 stk. M10x35 med fjederskive og stor skive.
6 0 stk. M10x35 med fiederskive og stor skive.
7 0 stk. M10x35 med fjederskive og stor skive.
Montering af fast kuglestang. Med fast kugle
2 2 stk. M12x65 med afstandsrgr, beslag for siké@shire og lasemgtrik.
Dette treek er fabrikeret, s& def-mahteres AibiliaiRRXe0 Qed Rsematik o
’ ed aftagelig kligle er denne monteret ab tabrik.

Max. Belastning: Kg.

Dette traek er afprovet til:
Max. Belastning: Kg. D-veerdi: O kN. Kugletryk: 0 kg.

JYDEKROG.DK Glentevej 13 7430 Ikast
WWW Jydekrog.dk TLF 445 26111693 Email:
Info@jydekrog.dk

Rev. 1 PRP



